



CORRECCION DE ERRORES A LA RESPUESTA DEL GOBIERNO

(184) PREGUNTA ESCRITA CONGRESO

184/93461

06/09/2022

231270

AUTOR/A: DURÁN PERALTA, José Carlos (GS); ZARAGOZA ALONSO, José (GS); CASARES HONTAÑÓN, Pedro (GS); RODRÍGUEZ SALAS, José Antonio (GS); NASARRE OLIVA, Begoña (GS); LAMUÀ ESTAÑOL, Marc (GS); MÍNGUEZ GARCÍA, Montse (GS); RUIZ i CARBONELL, Joan (GS)

CORRECCIÓN: Observado error en la respuesta a la iniciativa de referencia, registrada de entrada en esa Cámara con el nº 234154, el día 23/09/2022 se traslada la siguiente corrección:

Donde dice:

“184/93354

05/09/2022

231143

Debe decir:

“184/93461

06/09/2022

231270

Madrid, 21 de octubre de 2022